
Gemeinderatssitzung

Tagesordnung

Öffentlich

Niederschrift über die Sitzung am 28.04.2026 -öffentlich-
Normalzahl: 24
Anwesend:
Vorsitzende/r: Münzing, Mike, Bürgermeister ();
Ordentliche Mitglieder: Lamparter, Adolf, Stadtrat (); Rapp, Dr. Eberhard, Stadtrat (ab 18.41
Uhr (TOP 3) anw.); Sailer, Stefanie, Stadträtin (); Hartwig, Birgit, Stadträtin und
Ortsvorsteherin (); Lentini, Giovanni, Stadtrat (); Klaß, Jochen, Stadtrat (); Münkle-Krimly, Dr.
Andrea, Stadträtin (); de Lenardis, Sebastian, Stadtrat (); Freytag, Angelika, Stadträtin ();
Weibler, Thomas, Stadtrat (); Hagmaier, Thomas, Stadtrat (); Schnitzer, Dr. Gerhard,
Stadtrat (); Pioch, Hartmut, Stadtrat (); Bleher, Rolf, Stadtrat (); Gaub, Dr. Melanie, Stadträtin
(); Kloker, Andreas, Stadtrat (ab 18.34 Uhr (TOP 1) anw.); Bauer, Moritz, Stadtrat (ab 19.03
Uhr (TOP 3) anw.); Schwörer, Anna, Stadträtin (); Bob, Frank, Stadtrat (); Spinnler, Katja,
Stadträtin (); Gaub, Stefan, Stadtrat (); Dizinger, Andreas, Stadtrat (); Söll, Gerd, Stadtrat ();
Looser, Stefanie, Stadträtin und Ortsvorsteherin (); Bleher, Sandra, Stadträtin (); Stotz,
Bärbel, Stadträtin (); Hintz, Ralf, Stadtrat ();
Ortsvorsteher: Kraft, Emanuel, Ortsvorsteher (); Brunner, Wolfgang, Ortsvorsteher (); Last,
Bettina, Ortsvorsteherin (); Brändle, Arnd, Ortsvorsteher (); Dieterle, Fabian, Ortsvorsteher
(); Burger, Patrick, Ortsvorsteher ();
Verwaltung: Bosch, Katharina (bsi 21.28 Uhr anw.); Hummel, Rebecca (bis 21.28 Uhr anw.);
Schnürch, Alfred (bis 21.28 Uhr anw.); Birinci, Fadime (); Friedrich, Marcus (bis 21.28 Uhr
anw.); Kurz, Simone (bis 21.28 Uhr anw.); Seeger, Ilona (bis 20.40 Uhr anw.);
Protokollführer: Rosenberger, Gesine ();
Abwesend:
Verwaltung: Krebs, Yannik (entsch.);

Außerdem Anwesend: die Presse und 35 Zuhörer.

Beginn: 18:30 Uhr Ende: 20:40 Uhr

1 Bekanntgaben

2 Fragestunde für Einwohner

3 Erlass einer Haushaltssatzung mit Verabschiedung des Haushaltsplanes der Stadt
Münsingen für das Haushaltsjahr 2026
GR-Drucksache 2026-030

4 Beitritt zum Zweckverband Klärschlammverwertung Böblingen (kbb)
GR-Drucksache 2026-029

5 Stephanuskirche Gruorn
Sanierung
Vergabe von Bauarbeiten
a) Putz- und Stuckarbeiten
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GR-Drucksache 2026-038

6 Gustav-Mesmer-Realschule Münsingen
Sanierung der Fachräume Physik, Chemie und Vorbereitungsraum
Vergabe von Bauarbeiten
a) Lieferung und Montage der Fachraumeinrichtung
GR-Drucksache 2026-039

7 Kinder- und Familienzentrum im Kirchtal in Münsingen
Erweiterung und Umbau - Kindergarten -
Vergabe von Bauarbeiten
a) Flachdachabdichtungsarbeiten
b) Verglasungsarbeiten
c) Schlosserarbeiten
GR-Drucksache 2026-040

8 Jugendhaus in Münsingen
Wiederaufbau nach Brandfall
a) Vorstellung der Planung
b) Finanzierung
c) Baubeschluss und Vergabe des GÜ Auftrages an die Hintzenstern GmbH aus
Münsingen
GR-Drucksache 2026-041

9 Baugebiet "Industriegebiet West 5. Abschnitt" in Münsingen
a) Festsetzung der Straßenbezeichnung der Straßen B/E sowie der Straßen A/D/C
GR-Drucksache 2026-033

10 Grundschule am Hardt in Münsingen-Auingen
Neubau Heizhaus
Vergabe von Bauarbeiten
a) Heizungsanlage
b) Steuertechnik
GR-Drucksache 2026-042

11 Baugesuche und Bauvoranfragen
GR-Drucksache 2026-037

11.1 Münsingen, Doppelhaus mit je 2 Wohnungen und Büro im UG, Drosselweg, Flst 5904
und 5904/1

11.2 Münsingen, Abbruch Dachstuhl, Neubau Dachstuhl mit 2 Gaupen, Sanierung, Umbau
Neubau Garage, Eichbergstr. 11, Flst 1026/10

11.3 Apfelstetten, Nutzungsänderung-Umnutzung zum Ferienhaus für Vermietung und
Selbstnutzung, Heideweg 13, Flst. 772/5

11.4 Auingen, Neubau Einfamilienhaus mit ELW, Hauptstraße 229, Flst. 388/1

11.5 Dottingen, Abbruch best. Wohnhaus mit Wirtschaftsgebäude, Neubau Wohnaus mit
Carport und Garage, Umnutzung ehem. Schuppen zu Pferdestall
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11.6 Magolsheim, Neubau eines Einfamilienhauses mit zwei Wohneinheiten und Garage,
Strohberg, Flst. 3168/3

12 Genehmigung der Annahme von Spenden
GR-Drucksache 2026-032

13 Sonstiges
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Niederschrift

über die öffentliche Verhandlung des Gemeinderates

am Dienstag, 28.04.2026, um 18:30 Uhr

Zur Beurkundung:

Bürgermeister Münzing Schriftführer

Für den Gemeinderat

SPD-Fraktion FWV-Fraktion LB-Fraktion

CDU-Fraktion Bündnis 90
Die Grünen-Fraktion
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§ 1

Bekanntgaben

BM Münzing begrüßt alle Anwesenden und lädt zu den kommenden Maifeiern (Programm

liegt aus) in allen Stadtteilen herzlich ein. Auch zum Demokratie Dialog am 30.April in der

Zehntscheuer lädt er alle Interessierten herzlich ein. Er weist darauf hin, dass beide

Dozenten nur diesen freien Termin frei hatten, welcher sich mit den Maifeiern überschneidet.

BM Münzing berichtet kurz von den Bemühungen über das Bundesprogramm „Sanierung

kommunaler Sportstätten“ an Mittel heranzukommen, aber leider kein Projekt von den 314

Anträgen aus dem Kreis Reutlingen tatsächlich mit dabei ist.
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§ 2

Fragestunde für Einwohner

Keine Wortmeldungen.
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§ 3

Erlass einer Haushaltssatzung mit Verabschiedung des Haushaltsplanes der Stadt

Münsingen für das Haushaltsjahr 2026

GR-Drucksache 2026-030

BM Münzing verweist auf die vergangenen Sitzungen im Hinblick auf die Erläuterungen zum

Haushaltsplan und dass dieser auch jederzeit auf der Homepage unter:

https://www.muensingen.de/Haushaltsplan eingesehen werden kann.

Er bedankt sich beim Gremium für die konstruktiven Diskussionen und Verantwortlichkeiten.

StR Lamparter bringt die Haushaltsrede der SPD-Fraktion vor, welche dem Protokoll an

dieser Stelle beigefügt ist. Er signalisiert Zustimmung, mit wechselnden Gefühlen zum

Haushaltsbeschluss seitens der SPD Fraktion und schließt mit den Worten ab: „der

Haushaltsplan ist genehmigungsfähig, jedoch sollten wir wachsam bleiben“.

StR Hintz bringt die Haushaltsrede der FWV-Fraktion vor, welche dem Protokoll an dieser

Stelle beigefügt ist. Er weist darauf hin, dass der Haushaltsplan „keiner ist, wo jeder Wunsch

erfüllt werden kann, nicht perfekt, aber verantwortbar und notwendig“. StR Hintz signalisiert

die Zustimmung zum Haushaltsbeschluss seitens der FWV- Fraktion.

StR Schnitzer bringt die Haushaltsrede der LB-Fraktion vor, die dem Protokoll an dieser

Stelle beigefügt ist. Er signalisiert abschließend die Zustimmung zum Haushaltsbeschluss

seitens der LB-Fraktion, weist aber darauf hin, dass der Haushalt zwar ausgeglichen, aber

nicht nachhaltig ist.

StR Gaub bringt die Haushaltsrede der CDU-Fraktion vor, die dem Protokoll an dieser Stelle

beigefügt ist. Abschließend signalisiert er die Zustimmung zum Haushaltsbeschluss seitens

der CDU-Fraktion.

https://www.muensingen.de/Haushaltsplan
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StRin Frau Freytag bringt die Haushaltsrede der Bündnis 90 Die Grünen-Fraktion vor, welche

dem Protokoll an dieser Stelle beigefügt ist. Sie dankt der Kämmerei und dem Team und

signalisiert Zustimmung zum Haushaltsbeschluss seitens der Grünen-Fraktion.

BM Münzing informiert das Gremium, dass die Fa. Bosch aus den Niederlanden nun schon

mit dem Bau beginnen kann und liest ein Dankeschreiben der Fa. Bosch vor.

Das Gremium fasst folgenden Beschluss:

Beschluss:

1. Dem vorliegenden Haushaltsplanentwurf wird zugestimmt und gemäß § 81 GemO die
Haushaltssatzung für das Jahr 2026 erlassen.

2. Die vorgelegte Finanzplanung mit dem Investitionsprogramm für den Planungszeitraum
2027 - 2029 wird gebilligt.

einstimmig beschlossen
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§ 4

Beitritt zum Zweckverband Klärschlammverwertung Böblingen (kbb)

GR-Drucksache 2026-029

BM Münzing erläutert den Sachverhalt anhand der Drucksache und fügt hinzu, dass Herr

Friedrich (Leiter Tiefbauamt) im Rahmen seiner Recherche in der Umgebung auf den

Zweckverband aufmerksam geworden ist. Wir haben die Möglichkeit uns dem Zweckverband

Böblingen anzuschließen. Hierfür sind auch die Nachbarkommunen dankbar.

StRin Spinnler möchte wissen, ob der Transport in den Kosten beinhaltet ist. Herr Friedrich

(Leiter Tiefbauamt) erklärt, dass bis 210 € die Transportkosten beinhaltet sind.

StRin Spinnler möchte wissen, ob die Abwasserkosten dadurch steigen.

BM Münzing sieht eher eine Stabilisierung der Kosten, dennoch werden diese Kosten nicht

stagnieren, sondern ansteigen.

StR Hagmaier ist der Meinung, dass es gut ist rechtzeitig zu handeln und sieht das Angebot

alternativlos.

BM Münzing fügt abschließend hinzu, dass sich dadurch die Kosten stabilisieren.

Ohne weitere Wortmeldungen fasst der Gemeinderat folgenden Beschluss:

Beschluss:

Dem Beitritt zum Zweckverband Klärschlammverwertung Böblingen (kbb) wird zugestimmt.

Die Verwaltung wir beauftragt, den Beitritt zum Zweckverband Klärschlammverwertung
Böblingen (kbb) weiter voranzutreiben und abzuschließen.

einstimmig beschlossen
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§ 5

Stephanuskirche Gruorn

Sanierung

Vergabe von Bauarbeiten

a) Putz- und Stuckarbeiten

GR-Drucksache 2026-038

Die nichtöffentliche Anlage ist dem nichtöffentlichen Protokoll unter „Vorbemerkungen“

beigefügt.

BM Münzing erläutert den Sachverhalt anhand der Drucksache und Herr Schnürch (Leiter

Bauamt) erteilt anhand der aufgelegten Bilder einen Überblick zum aktuellen Stand der

Baumaßnahme.

Ohne Wortmeldungen fasst der Gemeinderat folgenden Beschluss:

Beschluss:

Die Fa. Malerbetrieb Bleher aus Münsingen-Dottingen wird beauftragt die
Fassadeninstandsetzungsarbeiten auf Grundlage ihres Angebotes in Höhe von brutto
67.763,96 € durchzuführen.

einstimmig beschlossen
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§ 6

Gustav-Mesmer-Realschule Münsingen

Sanierung der Fachräume Physik, Chemie und Vorbereitungsraum

Vergabe von Bauarbeiten

a) Lieferung und Montage der Fachraumeinrichtung

GR-Drucksache 2026-039

Die nichtöffentliche Anlage ist dem nichtöffentlichen Protokoll unter „Vorbemerkungen“

beigefügt.

Herr Schnürch (Leiter Bauamt) erläutert den Sachverhalt anhand der Drucksache und fügt

hinzu, dass hier mit der Schule abgestimmt wird, wann die Maßnahme starten könnte.

Abschließend fügt er hinzu, dass erfreulicherweise die Kosten unter dem

Katalogpreisangebot liegen.

Ohne Wortmeldungen fasst der Gemeinderat folgenden Beschluss:

Beschluss:

Die Firma Hohenloher aus Öhringen wird mit der Lieferung und Montage der
Fachraumeinrichtung auf Grundlage ihres Angebotes in Höhe von brutto 236.701,75 €
beauftragt.

einstimmig beschlossen
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§ 7

Kinder- und Familienzentrum im Kirchtal in Münsingen

Erweiterung und Umbau - Kindergarten -

Vergabe von Bauarbeiten

a) Flachdachabdichtungsarbeiten

b) Verglasungsarbeiten

c) Schlosserarbeiten

GR-Drucksache 2026-040

Die nichtöffentliche Anlage ist dem nichtöffentlichen Protokoll unter „Vorbemerkungen“

beigefügt.

Herr Schnürch (Leiter Bauamt) erläutert den Sachverhalt anhand der Drucksache und zeigt

anhand den beigefügten Bildern den derzeitigen Stand der Maßnahme.

Es wird keine getrennte Abstimmung gewünscht.

Ohne Wortmeldungen fasst der Gemeinderat folgenden Beschluss:

Beschluss:

1. Die Fa. Müller, Dach und Solar aus Riederich wird beauftragt die
Dachabdichtungsarbeiten auf Grundlage ihres Angebotes in Höhe von brutto
53.952,03 € durchzuführen.

2. Die Fa. Ostertag aus Gächingen wird beauftragt die Verglasungsarbeiten auf

Grundlage ihres Angebotes in Höhe von brutto 110.448,12 € durchzuführen.

Aufgrund der Zuständigkeit des Bürgermeisters nach der Hauptsatzung werden die
Schlosserarbeiten an die Fa. Ferral aus Ostfildern zum Angebotspreis von 28.173,00 €
vergeben. (Kostenberechnung ca. 30.500,00 €)

einstimmig beschlossen
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§ 8

Jugendhaus in Münsingen

Wiederaufbau nach Brandfall

a) Vorstellung der Planung

b) Finanzierung

c) Baubeschluss und Vergabe des GÜ Auftrages an die Hintzenstern GmbH aus

Münsingen

GR-Drucksache 2026-041

BM Münzing erläutert den Sachverhalt anhand der Drucksache und fügt hinzu, dass

aufgrund des Versicherungsfalles ein Generalübernehmer den Wiederaufbau übernehmen

soll. Die Versicherung drängt darauf, das Gebäude wieder zeitnah zu errichten. Zudem

wurde die gesetzte Frist zum Wiederaufbau bereits verlängert.

Frau Hummel (Leiterin Schul- Sportamt, Ordnungsamt und Soziales) weist darauf hin, dass

die Chance bei einem Neuaufbau auch eine Nutzungsvielfaltigkeit mit sich bringt. Es soll ein

Anlaufpunkt entstehen, wo Jugendliche jeden Alters hingehen können. Daher auch die

Aufteilung der Bereiche, die zugleich abtrennbar sind. Sie ist der Meinung, dass hier ganz

viel für die Münsinger Jugend entstehen kann.

StRin Bleher möchte wissen, ob auch Eigeninitiative der Jugend gegeben ist.

Frau Hummel erklärt, dass die Jugendlichen sich mit großem Interesse miteinbringen wollen.

StR Hagmaier ist der Meinung, dass es endlich soweit ist und erkundigt sich nach

eventuellen Verträgen mit der Diakonie und Subkultur.

BM Münzing erklärt, dass es personell von der Diakonie so bleibt wie bisher und Subkultur

sehr dankbar für die Räumlichkeiten ist.

Frau Hummel sieht hier eine positive Verzahnung von mobiler und offener Jugendarbeit mit

regulären Öffnungszeiten und Beratungen aller Art.

Ohne weitere Wortmeldungen fasst der Gemeinderat folgenden Beschluss:
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Beschluss:

1. Der vorgestellten Planung zum Wiederaufbau des Jugendhauses in Münsingen wird
zugestimmt.

2. Der vorgeschlagenen Finanzierung des Wiederaufbaus wird zugestimmt.
3. Die Hintzenstern GmbH wird als Generalübernehmer beauftragt das Jugendhaus

nach den vorgestellten Plänen zum Festpreis von 1.550.000,00 € zu bauen.
Die Verwaltung wird beauftragt eine entsprechende Vereinbarung abzuschließen

einstimmig beschlossen
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§ 9

Baugebiet "Industriegebiet West 5. Abschnitt" in Münsingen

a) Festsetzung der Straßenbezeichnung der Straßen B/E sowie der Straßen A/D/C

GR-Drucksache 2026-033

Herr Friedrich (Leiter Tiefbauamt) erteilt einen Überblick zum derzeitigen Stand und erklärt,

dass die Straßen schon zu erkennen sind.

Frau Kurz (Leiterin Liegenschaftsamt) weist darauf hin, dass es hier keinen Sinn macht, mehr

als 2 Straßennamen zu vergeben. Die Vorschläge beruhen auf Frauen mit herausragenden

Fähigkeiten.

StR Klaß ist der Meinung, dass es beide Persönlichkeiten mehr als verdient haben.

Der Gemeinderat fasst, bei einer Enthaltung von StR Dr. Schnitzer, den folgenden Beschluss:

Beschluss:
Für die Straße B/E wird der Straßenname Lise-Meitner-Straße, für die Straße A/D/C der
Straßenname Margarete-Steiff-Straße vergeben.

einstimmig beschlossen

Nein 0 Enthaltung 1 Befangen 0
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§ 10

Grundschule am Hardt in Münsingen-Auingen

Neubau Heizhaus

Vergabe von Bauarbeiten

a) Heizungsanlage

b) Steuertechnik

GR-Drucksache 2026-042

Die nichtöffentliche Anlage ist dem nichtöffentlichen Protokoll unter „Vorbemerkungen“

beigefügt.

Herr Schnürch (Leiter Bauamt) erläutert den Sachverhalt anhand der Drucksache und

kündigt den Rohbau noch für diese Woche an.

Ohne Wortmeldungen fasst der Gemeinderat folgenden Beschluss:

Beschluss:

1. Die Firma Mutschler GmbH aus Münsingen wird beauftragt die Heizungsinstallationen
auf Grundlage ihres Angebotes in Höhe von brutto 430.820,89 € durchzuführen.

2. Die Firma Steuerungs- und Regeltechnik Ulm GmbH aus 89173 Lonsee wird
beauftragt die Arbeiten der Mess- Steuer- und Regelungstechnik auf Grundlage ihres
Angebotes in Höhe von brutto 162.366,27 € durchzuführen.

3. Die Beauftragung des Gewerks Rohbauarbeiten an die Firma Gottlob Brotbeck aus
72555 Metzingen wird zur Kenntnis genommen.

einstimmig beschlossen
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§ 11

Baugesuche und Bauvoranfragen

GR-Drucksache 2026-037

Die nichtöffentlichen Anlagen sind dem nichtöffentlichen Protokoll unter „Vorbemerkungen“

beigefügt.
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§ 11.1

Münsingen, Doppelhaus mit je 2 Wohnungen und Büro im UG, Drosselweg, Flst 5904

und 5904/1

Herr Schnürch (Leiter Bauamt) erläutert das Baugesuch anhand den Planvorlagen und weist

auf ein Anwaltsschreiben hin, welches derzeit bewertet wird.

Ohne Wortmeldungen erteilt der Gemeinderat sein Einvernehmen.

einstimmig beschlossen
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§ 11.2

Münsingen, Abbruch Dachstuhl, Neubau Dachstuhl mit 2 Gaupen, Sanierung, Umbau

Neubau Garage, Eichbergstr. 11, Flst 1026/10

Herr Schnürch (Leiter Bauamt) erläutert das Baugesuch anhand den Planvorlagen und fügt

hinzu, dass die Befreiung benötigt wird und er vorschlägt, dem Bauvorhaben zuzustimmen.

Ohne Wortmeldungen erteilt der Gemeinderat sein Einvernehmen.

einstimmig beschlossen
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§ 11.3

Apfelstetten, Nutzungsänderung-Umnutzung zum Ferienhaus für Vermietung und

Selbstnutzung, Heideweg 13, Flst. 772/5

Herr Schnürch (Leiter Bauamt) erläutert das Baugesuch anhand den Planvorlagen und fügt

hinzu, dass der Ortschaftsrat bereits zugestimmt hat.

OV Looser informiert, dass der Antrag anfangs Fragen aufgeworfen hat und der Bereich jetzt

wieder vermehrt als Hauptwohnsitz genutzt wird. Das Ferienhaus soll gewerblich angemeldet

und dann über´s Jahr genutzt werden. Wenn ein Nebenwohnsitz dadurch über´s Jahr

durchgängig genutzt wird, ist dies gern gesehen und der Ortschaftsrat hat daher zugestimmt.

StR Pioch ist grundsätzlich Gegner von Nebenwohnsitzen.

StR Gaub ist vom Grundsatz gegen das Projekt, auch im Hinblick auf die Diskussion der

Bauplatzvergabe. Daher kündigt er an, dass die CDU-Fraktion dagegen stimmen wird.

BM Münzing versteht die Sichtweise, weist jedoch darauf hin, dass niemand zum Verkauf

gezwungen werden kann und eine Nebenwohnsitz-Nutzung besser ist als ein Leerstand.

StR Bob hat Bedenken, welche Signalwirkung mit diesem Beschluss gesetzt wird.

OV Kraft weist auf Bichishausen mit viel Leerstand hin und fände eine Nutzung als

Ferienwohnung deutlich besser.

Auch StR Hintz ist der Meinung, dass alles besser ist als ein Leerstand.

BM Münzing erklärt, dass die Hauptnutzung Eigennutzung ist, aber mit

Ferienhausmöglichkeit.

StR Lamparter versteht die Diskussion nicht, weil das Gebäude doch in wohnwirtschaftlicher

Nutzung bleibt.

Ohne weitere Wortmeldungen erteilt der Gemeinderat mit 5 Gegenstimmen und 1 Enthaltung

mehrheitlich sein Einvernehmen.

mehrheitlich beschlossen

Ja 22 Nein 5 Enthaltung 1 Befangen 0
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§ 11.4

Auingen, Neubau Einfamilienhaus mit ELW, Hauptstraße 229, Flst. 388/1

Herr Schnürch (Leiter Bauamt) erläutert das Baugesuch anhand den Planvorlagen und fügt

hinzu, dass der Ortschaftsrat bereits zugestimmt hat.

Ohne Wortmeldungen erteilt der Gemeinderat sein Einvernehmen.

einstimmig beschlossen
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§ 11.5

Dottingen, Abbruch best. Wohnhaus mit Wirtschaftsgebäude, Neubau Wohnaus mit

Carport und Garage, Umnutzung ehem. Schuppen zu Pferdestall

Herr Schnürch (Leiter Bauamt) erläutert das Baugesuch anhand den Planvorlagen und fügt

hinzu, dass der Ortschaftsrat bereits zugestimmt hat.

StR Lamparter ergänzt, dass der Ortschaftrat die Umgebungsnutzung überprüft hat und hier

auch bereits Pferde, Schafe und Alpakas gehalten werden. Der Ortschaftrat sieht eine

Aufwertung der Blumenstraße und hat daher der Baumaßnahme zugestimmt.

Ohne Wortmeldungen erteilt der Gemeinderat sein Einvernehmen.

einstimmig beschlossen
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§ 11.6

Magolsheim, Neubau eines Einfamilienhauses mit zwei Wohneinheiten und Garage,

Strohberg, Flst. 3168/3

Herr Schnürch (Leiter Bauamt) erläutert das Baugesuch anhand den Planvorlagen und fügt

hinzu, dass es nah an der Flächennutzungsplangrenze liegt und daher genehmigungsfähig

und wegen Bau-Turbo möglich ist. Er ist der Meinung, dass sich das Haus gut einfügt und

empfiehlt zuzustimmen. Ergänzend fügt er hinzu, dass die Kosten der Antragsteller trägt.

StR Ditzinger informiert, dass der Ortschaftrat bereits zugestimmt hat.

Ohne Wortmeldungen erteilt der Gemeinderat sein Einvernehmen.

einstimmig beschlossen
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§ 12

Genehmigung der Annahme von Spenden

GR-Drucksache 2026-032

BM Münzing bedankt sich bei den Spendern.

Die nichtöffentliche Anlage ist dem nichtöffentlichen Protokoll unter „Vorbemerkungen“

beigefügt.

Ohne weitere Wortmeldungen fasst der Gemeinderat folgenden Beschluss:

Beschluss:

Der Gemeinderat beschließt die Annahme der in Anlage (nicht öffentlich) aufgeführten
Einzelspenden.

einstimmig beschlossen
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§ 13

Sonstiges

StR Hintz berichtet, dass der Riss im Straßenbelag im Bereich des Kreisverkehrs beim

Autohaus Jillig zwar behoben wurde, aber bereits schon wieder besteht.

Herr Friedrich (Leiter Tiefbauamt) wird dies nochmals an die zuständige Stelle weiterleiten.


